



## 盐城都市集团全力护航“盐马”赛事



本报讯 (记者 陈为琨)3月30日上午,2025盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛(盐城站)在盐城奥体中心鸣枪开赛。来自海内外的2万名跑者齐聚这片大美湿地,在市民的加油助威声中奋力奔跑,用脚步丈量城市脉动,领略生态美景,用热爱拥抱蓬勃朝气、体验人文底蕴。

当天的盐城奥体中心“英姿勃发”、

盛装迎客。鲜艳的主题海报、宽阔的跑道、闪烁的电子大屏、胜利完赛的拱门、亮丽的指引招牌等赛事元素一应俱全。馆内观众人山人海,激情四溢,整个中心运转高效、秩序井然。

“为保障此次赛事的顺利举办,集

团制定了科学完备的保障方案,细化每一项措施,落实到每一个具体责任人,严格操作和执行程序,注重细节质量,确保服务到位、保障有力。”盐城奥体中心运营单位、都市集团资产公司负责人介绍。

安保力量全力守护赛道安全。都市金盾调派95名安保人员,全方位投入赛事安保工作,配合公安部门组成交通组与治安管控组,为马拉松第一赛段提供交通疏导及赛中治安管理。

环卫团队倾心打造整洁环境。集

团下属环卫公司工人金文平凌晨4点便赶

到场馆执行任务,利索地将垃圾归拢、

装桶。她的付出是众多环卫工

作者的缩影,正是她们的辛勤劳

动,才让赛事环境始终保

持高标准。

“从入场到离场,整个流程井然有

序,卫生环境干净整洁,奥体中心的服务保障令人印象深刻。”赛事结束后,市民陈玮霞给出好评。

作为全市重要赛事的“金字招牌”,

盐城奥体中心自3月以来盛事连连。3月3日,2025奥林匹克文化中国行·盐城生态之旅盛大开幕,10位冠军“天团”空降盐城,浓厚冠军氛围;3月20日至25日,2025CFA中国之队·盐城国际足球邀请赛圆满举办,盐城第一次迎来国家级单项赛事,中国队以一胜两平获得胜利;此次盐城马拉松激情开跑,盐城双胞胎兄弟包揽冠亚军,三大赛事均创佳绩,为盐城打造“冠军之城”注入强劲动力。

“3月的盐城成为名副其实的‘赢城’,三大体育活动都留下了冠军的印

记。”都市集团党委书记、董事长、总经理冯开银表示,将用好奥体中心载体优势,

打造一流完备的都市服务,始终践行“办好一场赛,提升一座城”的宗旨,以崭新姿态向世界递出独具魅力的城市名片。据

悉,2024年奥体中心接待各类活动超90场,服务人次突破百万。都市集团以专业高效的运维保障,为全市体育事业蓬勃发展贡献力量,助力这座城市在体育领域绽放光彩。

### 新闻速递

东台市人社局

#### 开展“12333统一咨询日”活动

本报讯 (周志勇)3月28日,东台市政务服务广场上人头攒动,由东台市精心策划的“12333统一咨询日”活动在此启动。本次活动紧扣“个人养老金·为您添保障”主题,致力于让个人养老金政策深入人心,进一步提升群众对养老保障体系的认识。

活动当日,东台市人力资源和社会保障局与东台市邮政储蓄银行携手开展大型现场咨询活动。现场布置了高清电子屏,滚动播放个人养老金政策解读视频,宣传展架有序摆放,工作人员还为过往群众发放宣传资料,吸引众多市民驻足了解。

在咨询台前,东台市人社局养老服务科、社保处、城居保中心、信息中心以及邮政储蓄银行的专业工作人员耐心解答群众疑问。不少市民关心个人养老金是什么,又能发挥哪些作用;也有人对账户开立、资金缴

费流程感到困惑;还有部分市民咨询税收优惠和待遇领取等问题。工作人员结合实际案例,用老百姓听得懂的话,为市民提供一对一、面对面的政策解读。

一位姓王的市民在听完解答后,感慨地说:“以前对个人养老金一知半解,经过工作人员详细讲解,我终于清楚了,这确实是一项实实在在的惠民政策。”

本次活动不仅吸引了大量市民踊跃参与,还通过社交媒体的传播,获得了广泛关注。通过这次活动,个人养老金政策在东台得到有效推广,群众参保意识显著增强,12333服务热线的知名度和影响力也进一步提升。

东台市人社局将创新宣传形式,拓宽宣传渠道,持续加强政策宣传力度,让广大群众看得懂、听得明,持续优化便民服务,提升广大群众的幸福感、获得感。

滨海县农业园区

#### 心手相牵关爱未成年人

本报讯 (玉龙 李玉珊 梁建山)近日,在滨海县农业园区岭山村新时代文明实践站,园区中心小学、新时代文明实践所、关工委的工作人员以及社工、志愿者带领20多名未成年人开启了一场特殊的“春日成长之旅”。

此次活动以“心手相牵·温暖同行”为主题,通过4个精心设计的环节,为孩子们编织了一张温暖的同伴支持网。有趣的游戏让孩子们迅速活动起来,穿越呼啦圈一共进行

界牌镇

#### “爱心市集”让孩子在努力中收获自信

本报讯 (刘丛莹)近日,滨海县界牌镇新时代文明实践所联合界牌镇未成年人保护工作站开展了一场别具一格的“爱心市集”活动。本次活动,旨在转变传统捐赠模式,让孩子们通过自身努力获取物资,增强他们的自信心与成就感。

活动物资由滨海县齐心社会组织群里爱心妈妈捐赠。从崭新的文具到温馨的衣物,再到有趣的玩具,每一份物品都饱含着浓浓的爱心。工作人员精心策划,借助课堂表现

梁垛镇

#### 举办“四一”物资交流会

本报讯 (朱霆)4月1日清晨,阳光明媚,在东台市梁垛镇台南社区“四一”物资交流会上,只见台南公路由北至南,一拨接一拨中老年人骑着电动自行车,络绎不绝地向集镇赶来。

“哇,人真多啊!”今年,台南“四一”物资交流会现场热闹非凡,商贩们的吆喝声此起彼伏,街道两侧摊位林立,商品琳琅满目,游人如织,人头攒动。

人们从四面八方汇聚而来,有台城、梁垛、后港、安丰、时堰等镇的居民,还有外市慕名而来的游客。大家在各个摊位前精心挑选心仪的物品,有的选购生活日用品,有的挑

黄海街道东闸村

#### 新就业群体助力移风易俗

本报讯 (赵美婷 李晟)近日,盐南高新区黄海街道东闸村联合辖区内新就业群体,以快递小哥为主体,广泛开展移风易俗宣传工作。

快递员小刘将快递送到客户手里,又向客户宣传了移风易俗内容,阐述文明殡葬的重要意义,引导群众树立文明、节俭、环保的殡葬观念。“送外卖的同时,能顺便做些力所能及的小事,让我的工作变得更加有意义。”小刘说。

工作开展以来,快递小哥们先后深入小区、饭店、超市等人员密集

溱东镇

#### 千企共享绿岛“零排放”清洗

本报讯 (杨澄)近日,东台市溱东镇不锈钢清洗中心正式投入使用,标志着当地不锈钢产业向绿色化、集约化迈出关键一步。该中心依托先进设备与循环技术实现“零排放”,并通过灵活高效的服务模式,为周边企业提供强力支撑,助力产业提质增效、绿色发展。

在溱东镇不锈钢清洗中心车间内,附着黑色油泥的螺钉正经历“绿色重生”。机械臂将工件投入全自动清洗线,历经高压预洗、超声波深洗、电解脱脂等工序,仅需数小时,油污零件便重见金属光泽。全程产生的含油废水接入水处理设备,处理后循环使用。

东台市悦环环保有限公司经理李成说:“目前首批购置振动盘10台、超声波清洗线1套、全自动清洗线1条,是针对镇产品品种多、数量少、分布广的特点量身设计生产的,从十几吨到几百公斤的产品都可以随时上线清洗。”

清洗是紧固件生产必不可少的工序,溱东镇有近千家企业涉及清洗。今年以来,溱东镇根据《江苏省“绿岛”项目管理办法(试行)》相关规定,着力构建“生态安全绿岛”,引导第三方公司投资2000万元建设不锈钢清洗中心,有效解决域内企业存在的清洗线设备老化、废水不能有效处理的问题。陈祥林从事不锈钢紧固件生产,他表示,过去生产的紧固件都送到邻近乡镇清洗,交货周期3天,严重影响发货速度。后来他想自己投资清洗生产线,可高达100多万元的建设成本让他望而却步。溱东镇不锈钢清洗中心正式投入使用后,他便将产品送到这里清洗,清洗费用直降35%。

据悉,该镇正积极引导不具备独立清洗能力的中小企业入园集中清洗,帮助他们提高治污成效,降低治污成本,推动全镇不锈钢产业绿色可持续发展。

科城街道

#### 整治消防管网“无水建筑”

本报讯 (茆晓智)连日来,盐南高新区科城街道建设和生态环境办与应急管理局、物业管理等部门联合行动,对辖区高层楼宇建筑进行全面排查,大力整治消防管网“无水建筑”。

为切实发挥建筑消防设施防范抵御火灾的作用,该街道按照“消防安全治本攻坚三年行动”和高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理的工作要求,进一步加强辖区消防安全管理,确保消防设施正常运行,防范消防安全隐患。科城街道建设和生态环境办牵头,对“无水建筑”实行集中排查整改,重点锁定消防管网无水等隐患,对建筑室外消防管网、消火栓、自动喷水灭火、火灾自动报警等系统和消防设施设备是否完好有效等情况进行检测检查,摸清消防管网“无水建筑”底数,详细统计具体隐患情况并建档立卡,并对存在问题的建筑提出整改要求,制定针对性的整改方案,加快推进实施整改进度,消除隐患。

此次排查整改,该街道紧盯小切口、抓关键,聚力实施消防管网“无水建筑”集中整治行动,进一步明确整改责任,坚决落实整改措施,提升建筑消防设施维护管理整体水平,确保辖区消防安全形势持续稳定。

## 陈家港镇抓实“三农”助推乡村振兴

本报讯 (吴晓 姚同来)阳春三月,在响水县陈家港镇田间地头,随处可见人们耕翻田块、春耕备耕的忙碌身影。这是该镇抓实“三农”工作,助推乡村振兴的生动写照。

该镇聚焦326省道两侧千亩闲置土地和响陈线存量一般农田,招引花

卉种植、中草药种植以及农产品深加工。充分发挥平台载体作用,利用下辛育苗中心、二级渔港等基础设施,积极招引仓储、冷链、深加工等农业产业项目,提高农产品、海产品的附加值和市场竞争力。深入挖掘沿海滩涂经济潜力,联合有企业招引渔业

养殖、绿色能源领域产业,整合利用毛虾、斑节虾、海参等特色海产品以及闲置厂房、养殖技术等现有资源,联合村(社区)着力引进相关项目,打造具有经济效益、沿海特色的海产品品牌,持续推进农业增效益、农村增活力、农民增收。

## 八巨镇“监管+服务”夯实粮食安全根基

本报讯 (张萌 张军)今年以来,滨海县八巨镇坚持稳面积,增单产两手抓,确保全年粮食播种面积稳定在9.5万亩、总产稳定在4.75万吨以上,推动农业增效益、农村增活力、农民增收收入。

加强耕地保护。坚决遏制耕地“非农化”,有效防止“非粮化”,牢牢守住耕地红线。建立台账,实行动态管理,做到退出一块、销号一块。加大巡查力度,对发现的私搭乱建问题进行制止和劝导教育。实施占补平衡

项目,通过土地复垦、沟塘填埋,新增耕地125亩。加强农作物秸秆综合利用,年内争取引进投资1000万元以上的秸秆综合利用项目。在夏季小麦收割前,在每个村民组设置秸秆集中堆放点,严防露天焚烧秸秆和垃圾,通过秸秆离田利用和科学还田,确保耕地质量稳步提升。全方位夯实粮食安全根基,鼓励种田大户施春平、李学汉在永余村、玉民村各建设1个千亩小麦高产创建示范区,在S327沿线建设300

亩大豆玉米复合套种示范点,在巨峰村建设500亩大豆单产提升核心区。继续在王庄、永余、东港、巨峰实施1万亩耕地有机质提升行动,推动粮食单产稳步提升。完善基础设施。利用永久现有的烘干房,建设工厂化育秧中心,为全镇提供优质秧苗。稳步推进5448亩超长期国营高标准农田建设,建立全方位、全生命周期的工程质量监管体系,形成项目建设规范有序、高效衔接推进的工作局面。

## 新沟镇人大精准监督助力民生实事

本报讯 (焦武昌 季克明 刘雨 吴汉林)3月21日,阜宁县新沟镇人大组织镇人大代表对今年一季度民生实事项目推进情况进行视察调研。代表们走进汽配产业园双新配套工程,互助养老保险邻点等施工现场,实地了解并听取有关负责人的介绍,聚焦监督重点,不断深化人大助力民生实事推进机制,助推全镇民生实事高质量发展。

注重合力监督,紧盯序时进度。

该镇充分发挥人大代表作用,紧盯民生实事序时进度,听取群众对项目推进的意见,积极建言献策,形成监督民生实事项目工作合力。人大代表们采取“实地查看+台账检查+座谈会议”监督模式,对汽配产业园双新工程等民生项目的施工节

点进度逐一核查。在督查高标准农田建设时,代表们现场与施工负责人交流,了解项目进程,并结合视察情况提出具体建议,推动民生实事项目按序时节点顺利实施。突出过程监督,提升实质效能。新沟镇人大代表盯牢民生实事项目实施质效,稳步推进民生实事项目落地落实,依托人大代表云家信息化平台,建立“线上+线下”双轨监督体系,在监督过程中,代表们始终秉持“既要督进度,更要问实效”工作理念。围绕春耕生产实际,推动高标准农田建设优先完成灌溉施工现场,通过现场会解决施工物料运输、管线迁移等问题,保证了项目推进与民生需求同频共振,有力推动问题整改落实和项目完成。

东闸村将持续推进以“新”暖“心”工作模式,充分发挥新就业群体优势,把村党群服务中心、新时代文明实践站、矛盾调解室等阵地作为宣传主体,引导群众破除陈规陋习,让移风易俗成为一种新时尚。

东闸村将推进以“新”暖“心”工作模式,充分发挥新就业群体优势,把村党群服务中心、新时代文明实践站、矛盾调解室等阵地作为宣传主体,引导群众破除陈规陋习,让移风易俗成为一种新时尚。